



DEPARTAMENTO DE COMPRAS, CONTRATOS E LICITAÇÕES
PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA DOCE
EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº. 006/2016

“ERRATA 001”

No Edital de Chamada Pública nº. 006/2016, cujo objeto é **Aquisição de Gêneros Alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, para o atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar – PNAE, para o segundo semestre de 2016**, fica corrigido o Anexo I – Termo de Referência de Preços, conforme segue:

Onde lê-se:

Item	Descrição	Apres.	Qdade	R\$ Unit	R\$ Total
10	logurte de frutas, de 900ml	LT	220	4,00	R\$ 880,00

Leia-se:

Item	Descrição	Apres.	Qdade	R\$ Unit	R\$ Total
10	logurte de frutas, de 900ml	LT	880	4,00	R\$ 3.520,00

Em virtude das alterações, fica alterada a data da abertura para dia 04/08/2016 às 14h00, na Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal de Água Doce.

Publique-se na forma de costume.

Água Doce, SC, 21 de julho de 2016


CRISTIANO SAVARIS DA SILVA

Diretor do Departamento de Compras e Licitações